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Miloval lietadlá a po letisku behal s foťákom na krku. Zomrel významný košický fotograf a publicista Radomír Mlýnek

Pred pár dňami zomrel vo veku 84 rokov Radomír Mlýnek , výrazná osobnosť košického letectva, dlhoročný publicista, fotograf a
spolupracovník Letiska Košice . Smutnú správu zverejnilo samotné letisko, ktoré si ho pripomenulo srdcervúcimi slovami: „ Takto si ho
budeme pamätať: s foťákom na krku, šibalským úsmevom na tvári a čo najbližšie k lietadlám. Pre letisko Košice napísal stovky článkov a
nafotil tisícky záberov. Bol naším dlhoročným spolupracovníkom, prispievateľom, mediálnym poradcom, editorom, konzultantom… a
hlavne priateľom. Ďakujeme za všetko, Rado. Budeš nám veľmi chýbať. Odpočívaj v pokoji.“

S Letiskom Košice bol úzko spätý celé desaťročia. Systematicky dokumentoval jeho históriu, zaznamenával príchody výnimočných
lietadiel, technické novinky aj významné míľniky leteckej dopravy na východnom Slovensku. Svoje texty a fotografie pravidelne publikoval
na oficiálnej webovej stránke letiska, kde vytvoril unikátny archív, ktorý dnes nemá obdobu. Nájdete tam aj jeho 114-dielny seriál Pohľady
do histórie Letiska Košice . Za jeho celoživotný prínos k rozvoju košického letiska získal aj symbolické poďakovanie pri príležitosti 100.
výročia prvého komerčného letu do metropoly východu.

Svojou odbornosťou výrazne obohacoval aj d enník Korzár , do ktorého dlhé roky prispieval článkami o letectve, technike a
automobilizme. Mal tam vlastnú celostranovú rubriku Auto -moto, ktorá mapovala dianie v automobilovom svete. Čitatelia ho poznali ako
autora presných a faktograficky silných textov.

Vášeň k technike mal už od mladosti. Vyštudoval Strojnícku fakultu Vysokej školy technickej v Košiciach a pracoval na Prírodovedeckej
fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, kde sa podieľal na budovaní Laboratória fyziky nízkych teplôt – základu
dnešného Centra fyziky nízkych teplôt. Technické myslenie, systematickosť a presnosť si preniesol aj do svojej publicistickej práce .

Posledná rozlúčka s nebohým Radomírom Mlýnkom sa uskutoční v utorok o 11:00 hod. na Verejnom cintoríne v Košiciach.

Autor: Lucia Biceková
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